11Iro

HWmMs: PuHat
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.12.2010 09:12:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 10.12.2010 13:35:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/197194/answer/197195




[TonipoGyiiTe epen oYepeqHBIM ITOJIOBHIM KOHTAKTOM IPUHATL Buarpy, JleButpy, Cuanuc unmu
3umeHy (CTPOro mocje 0YHOM KOHCY/IbTally Bpaya). [locTaToyHo 3 - 4 pa3a, a MoToM u 6e3 9TuX
IIPenapaToB IOJIXKHO BCe HalafuThCA. ECM 3TO He TOMOXKET, TO HeoOXoauMa OYHasi KOHCYJIbTallus
a"aposiora/yposnora.



